Scheda dati

Specifiche





Fronte Resi9 MP incasso 24 (2x12) moduli bianco porta traslucida

MIP30212T

Prezzo: 62,75 EUR

Presentazione

Gamma	"Resi9"
Tipo Prodotto	Lato anteriore
Tipo Di Piastra Frontale	Trasparente
Accessori / Categoria Degli Elementi	Accessorio per l'installazione
Compatibilità Gamma	"Resig" "Resig MP"

Caratteristiche tecniche

Montaggio Pulsantiera	Ad incasso
Tipo Di Pannello Frontale	Traslucido
Numero Di File Orizzontali	2
Numero Di Moduli 18 Mm Per Fila	12
Numero Totale Di Moduli (18 Mm)	24
Materiale Contenitore	Porta: tecnoplastica Lato frontale: tecnoplastica
Larghezza	Esterno: 294 mm
Altezza	Esterno: 377 mm
Profondità	Parete: 13 mm Esterno: 18 mm
Colore	Lato frontale: bianco (RAL 9003)

Ambiente

Norme Di Riferimento	IEC 529 IEC 60695-2-11 EN 50102	
Resistenza Al Fuoco	Porta: 650 °C Lato frontale: 650 °C	
Grado Di Protezione Ik	IK07	
Temperatura Ambiente	-25 60 °C	

Confezionamenti

Unità Di Misura Confezione 1	PCE
Numero Di Unità Per Confezione 1	1
Confezione 1: Altezza	3,100 cm
Confezione 1: Larghezza	29,400 cm

Confezione 1: Profondità	37,700 cm
Confezione 1: Peso	806,000 g
Unità Di Misura Confezione 2	CAR
Numero Di Unità Per Confezione 2	10
Confezione 2: Altezza	52,000 cm
Confezione 2: Larghezza	30,000 cm
Confezione 2: Profondità	40,000 cm
Confezione 2: Peso	8,926 kg
Unità Di Misura Confezione 3	P12
Numero Di Unità Per Confezione 3	160
Confezione 3: Altezza	120,000 cm
Confezione 3: Larghezza	80,000 cm
Confezione 3: Profondità	120,000 cm
Confezione 3: Peso	129,760 kg

Garanzia contrattuale

Garanzia 18 months



L'etichetta **Green PremiumTM** testimonia l'impegno di Schneider Electric nell'offrire prodotti con prestazioni ambientali all'avanguardia. Green Premium promette conformità alle normative più recenti, trasparenza sull'impatto ambientale e prodotti circolari a basse emissioni di CO₂.

Guida alla valutazione della sostenibilità dei prodotti è un white paper che chiarisce gli standard globali dell'ecoetichetta e come interpretare le dichiarazioni ambientali.

Ulteriori informazioni su Green Premium >

Guida alla valutazione della sostenibilità di un prodotto >





Transparency RoHS/REACh

Prestazioni che migliorano il benessere

	Senza Mercurio	
②	Informazioni Esenzioni Rohs	Sì
⊘	Prodotto Privo Di Alogeni	

Certificazioni e standard

Regolamento Reach	Dichiarazione REACh
Direttiva Rohs Ue	Conformità proattiva (prodotto al di fuori dell'ambito legale di RoHS Unione europea)
Regolamento Rohs Della Cina	Dichiarazione RoHS della Cina
	Prodotto fuori dalla portata RoHS della Cina. Dichiarazione di sostanze per vostra informazione.
Informazioni Ambientali	Profilo ambientale del prodotto
Profilo Di Circolarità	Non sono necessarie specifiche operazioni di riciclaggio